
 
     
1 )  Aşağıda verilenlerden hangisi karbonhidrat, protein 

ve yağ molekülleri için ortak değildir? 
 6 ) Aşağıdaki hormonlardan hangisi salgılandığı organda 

etkinlik gösterir? 
     
A ) Organik yapıda olma  A ) Sekretin 
B ) Solunum hammaddesi olarak kullanılma  B ) Parathormon 
C ) Düzenleyici fonksiyona sahip olma  C ) Gastrin 
D ) Hücre zarının yapısına katılma  D ) Kalsitonin 
E ) Hidrolize uğrayabilme  E ) Tiroksin 
     

2 ) Prokaryotik hücre yapısına özgü olan iki metabolik 
süreç aşağıdaki seçeneklerden hangisinde bir 
arada verilmiştir? 

 7 ) Egzersiz yapmakta olan bir insanın çizgili kaslarında 
aşağıdaki moleküllerden hangisi diğerlerinden farklı 
yönde değişim gösterir? 

     
A ) Protein sentezi -  Kemosentez  A ) Kreatin fosfat 
B ) Fotosentez - Kemosentez  B ) Karbondioksit 
C ) Oksijenli Solunum - Fermantasyon  C ) Laktik asit 
D ) Fermantasyon - Kemosentez  D ) İnorganik fosfat 
E ) Oksijensiz solunum - Kemosentez  E ) Metabolik ısı 
     

3 )  Aşağıda kromozom formülleri verilen bireylerden 
hangisindeki anormalliğin, atalardan birinde mayoz 
II evresindeki ayrılmama kökenli olduğu kesindir?  

 8 ) 

 

    
A ) 44+XXY   
B ) 44+XYY   
C ) 44+X0   
D ) 45+XX   
E ) 45+XY   
    

4 )  İnsan vücudunda gerçekleşen olaylardan hangisi 
ödem oluşumunun nedenleri arasında sayılamaz? 

  
   

     
A ) Kan basıncının artması   Yukarıda dişi üreme sisteminin kısımları şematize 

edilmiştir. Döllenmeyi takiben hızlı mitoz bölünme 
süreçlerini kapsayan segmentasyon, hangi kısımda 
gerçekleşir? 

B ) Mast hücrelerinden histamin salınması   
C ) Doku sıvısının osmotik basıncının artması   

D ) Lenf kılcallarının geçirgenliğinin kan kılcalından 
fazla olması 

   
  A ) I 
E ) Kan proteinlerinin azalması  B ) II 
   C ) III 

5 )  Karaciğer kılcallarından geçmekte olan kan ile ilgili 
aşağıdaki söylenenlerden hangisi yanlış olur? 

 D ) IV 
  E ) V 
     
A ) Glikojen miktarının artması    
B ) Oksijen miktarının azalması    
C ) Üre miktarının artması    
D ) Karbondioksit miktarının artması    
E ) Amonyak miktarının azalması    
     



  
 

   

10 ) 

 

 12 ) Bir hücrede değişik zaman dilimlerinde hidrolize 
edilen moleküller aşağıda verilmiştir. 

    
  I - 2 molekül laktoz 
  II - 1 molekül nötral yağ 
  III - 3 molekül dipeptid 
    
   Verilen moleküllerin hidolizleri sırasında harcanan su 

molekülü sayılarını kıyaslayınız.    
    
  A ) III = II < I 
   B ) III = II > I 
Ali ve Emel’den alınan kan örneklerine sırasıyla Anti – A,        
Anti – B ve Anti – D serumları damlatılmış, çökelme 
durumları yukarıda belirtilmiştir. 

 C ) I = II = III 
 D ) II > I > III 
 E ) III > II > I 

     
Bu çiftin çocukları aşağıdaki kan gruplarından hangisine 
dâhil olamaz? 

   
   

   13 ) Kimyasal reaksiyonların önündeki aktivasyon enerjisi 
engelinin canlının homeoastazisi açısından önemini en 
iyi aşağıdakilerden hangisi belirtir? 

A ) A Rh ( - )   
B ) A Rh ( + )   
C ) B Rh ( - )    
D ) 0 Rh ( - )  A ) Proteinlerin denatürasyonunu engeller. 
E ) 0 Rh ( + )  B ) Tepkimelerde daha az su kullanımını sağlar. 
   C ) Hücrenin kararlı yapısını korumasına yardımcı olur. 
   D ) Enzimlere olan gereksinimi azaltır. 
   E ) Hücrenin madde alış verişini kolaylaştırır. 
     
11 ) Aşağıdakilerden hangisi tohum oluşturma ve 

dormansinin sağladığı avantajlar arasında yer 
almaz? 

   
  

VİDEO ÇÖZÜM İÇİN KAREKODU OKUTUNUZ 

   

 

A ) Olumsuz koşullara sahip zaman diliminin 
geçirilmesi 

 

B ) Bitkinin yayılması için gereken zamanı sağlaması  
C ) Türün yeni adaptasyonlar kazanması  
D ) Ata bireyle olan rekabetin azalması  
E ) Bitkinin fazla besini depo edecek yer kazanması  
   
   

Bu testteki soruların tüm hakları 
 www.biyolojidefteri.com’a aittir.  

Soruların çözümlerine YOUTUBE kanalımızdan ulaşabilirsiniz. 
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